
Рівненський державний гуманітарний університет  
Інститут психології та педагогіки 

Педагогічний факультет 
Кафедра педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти 

 
Назва дисципліни Доступність та універсальний дизайн 
Загальна кількість кредитів та кількість 
годин для вивчення дисципліни 

4 кредити/ 120 годин 

Вид підсумкового контролю залік 
Викладач (і) Третяк Оксана Миколаївна 
Профайл викладача (ів) на сайті кафедри, в 
соцмережі 

Кафедра ППI та ВО РДГУ — ТретякОксана 
Миколаївна (http://kppivo-rshu.org.ua/) 

E-mail викладача: oksana.tretiak@rshu.edu.ua 
Посилання на освітній контент дисципліни 
в CMS Moodle (за наявності) або на іншому 
ресурсі 

  

Мова викладання Українська мова 
Консультації Очні консультації: 3 год. 

середа : 10.00 - 13.00 год.  
Онлайн- консультації:  
вівторок: 14.00 - 18.00 год.  

 
Цілі навчальної дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Доступність та 
універсальний дизайн» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за  спеціальністю 013 «Початкова 
освіта». 

Мета навчальної дисципліни «Доступність та універсальний дизайн»: засвоєння 
базових знань з питань доступності та універсального дизайну; оволодіння вмінням 
реалізовувати принципи створення відкритого та інтегрованого суспільства для всіх.  

Завдання курсу:  
•  систематизувати знання з питань «інвалідності», принципів доступності, 

універсального дизайну;  
•  створити у здобувачів вищої освіти цілісне уявлення про потреби маломобільних 

груп населення та забезпечення їх права на незалежний спосіб життя і участь у всіх 
життєвих аспектах; 

•  систематизувати знання щодо чинного законодавства забезпечення архітектурної, 
транспортної та інформаційної доступності для маломобільних груп населення і 
принципів універсального дизайну;  

•  сформувати комплексне уявлення про особливості використання засобів 
пересування та компенсаторних і допоміжних засобів для людей з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення;  

•  забезпечити тісний взаємозв’язок теоретичної та практичної складової курсу 
навчання. 

Формування інтегральної компетентності передбачає здатність розв’язувати 
складні спеціалізовані задачі початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії. 
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